

PROSPECT

COGNIREM JUNIOR BIOTICS

SUPLIMENT ALIMENTAR

Capsule

COMPOZIȚIE/CAPSULĂ (450 mg): ingrediente active: extract 15-20:1 din părți aeriene de *Bacopa monieri*, standardizat în bacozide minim 40% (BACOMIND™) 225 mg; acid folic 57 mcg- 28,5% VNR* (6(S)-5-metiltetrahidrofolat, sare de glucozamină 100 mcg- QUATREFOLIC®); fructooligozaharide minim 93% 10 mg; culturi de bacterii vii: *L. rhamnosus* 500x10⁹ UFC/g 1 mg; *L. fermentum* 200x10⁹ UFC/g 1 mg; *B. lactis* 500x10⁹ UFC/g 1 mg; *B. infantis* 100x10⁹ UFC/g 1 mg; *L. plantarum* 500x10⁹ UFC/g 1 mg; *B. longum* 100x10⁹ UFC/g 1 mg; *B. bifidum* 200x10⁹ UFC/g 1 mg; *L. helveticus* 200x10⁹ UFC/g 1 mg și **ingrediente inactiv:** **agent de încărcare:** lactoză monohidrat; **agenți antiaglomeranți:** amidon porumb, talc. Capsula conține hidroxipropilmetilceluloză.

*Valori Nutriționale de Referință cf. Regulament 1169/2011

MOD DE UTILIZARE: Copii peste 6 ani: o capsulă pe zi, cu o cantitate suficientă de apă, la minim 30 minute după masă

EFECTE/CARACTERISTICI: BacoMind™ este un extract brevetat de *Bacopa monieri*, care poate ajuta la susținerea concentrării și a memoriei, la menținerea unei bune funcții

cognitive, la menținerea memoriei odată cu declinul vârstei. Ajută microcirculația sângelui periferic, contribuie la circulația normală a sângelui; conține o cantitate mare de antioxidanți naturali care ajută la protejarea celulelor și țesuturilor creierului de deteriorare oxidativă. Ajută la funcționarea normală a vezicii biliare.

Acidul folic (folatul) contribuie la sinteza normală a aminoacizilor și procesul de diviziune celulară, la buna funcționare a hematopoezei, la metabolismul normal al homocisteinei. Folatul contribuie la menținerea sănătății psihice și la reducerea oboselii și extenuării.

ATENȚIONĂRI: Suplimentele alimentare nu înlocuiesc o dietă variată și echilibrată și un mod de viață sănătos.

În cazul unor afecțiuni cronice sau al urmării unui tratament medicamentos, sfatul specialistului este absolut necesar înaintea utilizării acestui produs.

Nu este recomandat persoanelor alergice la **lactoză** sau la oricare dintre componentele produsului.

A nu se consuma de către femeile însărcinate sau care alăptează decât cu acordul specialistului.

A nu se utiliza după data de expirare înscrisă pe ambalaj.

A nu se lăsa la îndemâna și la vederea copiilor mici.

A se păstra la temperaturi sub 25°C, în ambalajul original, ferit de umiditate și lumină.

A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic.

FORMĂ DE PREZENTARE: Cutie cu 2 blistere a câte 15 capsule/ blister.

PRODUCĂTOR ȘI DEȚINĂTOR NOTIFICARE:

S.C.LABORATOARELE REMEDIA S.R.L.

Str. Papușoiului nr.2, sect.5, București

www.laboratoareleremedia.ro

